



■ ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Как были молоды они.

Ежегодно 12 декабря ровно в полдень летный отряд авиакомпании «Белавиа» и члены Союза ветеранов гражданской авиации Минска проводят на Восточном кладбище в столице митинг памяти по трагически погибшим членам экипажей.

Эта дата стала традиционной со дня 20-летия гибели в 1996 году экипажа в районе аэропорта Берлина. Организацией мероприятия занимается профсоюзный лидер «Белавиа», пилот командир воздушного судна Александр Липавский.

На нынешнем митинге выступили представители авиакомпаний «Белавиа» и «Трансавиаэкспорт», а также другие участники. Они отметили, что погибшие летчики и бортпроводники всегда останутся в памяти.

На траурном мероприятии присутствовали также курсанты Белорусской государственной академии авиации. Кстати, с расчистили от снега подходы к могилам и непосредственно места захоронения, что позволило беспрепятственно подойти и возложить цветы к мемориалам. Ветераны искренне благодарны им за это.

Важна преемственность в сохранении памяти имен и судьбы. Мы, ветераны, уверены, что подрастающее поколение будущих авиаторов станет достойным преемником героического наследия.

А.В. СЕНЬКОВА, ветеран гражданской авиации